
الأستاذ : عثماني نجیب1ص

غیر منعدمین.نعددین حقیقییbوaلیكن:1ملخص
yحلول المعادلة التفاضلیة:  ay b   ھي الدوال العددیة

axبما یلي: المعرفة على bx ke
a
حیثk .

لتكن المعادلة التفاضلیة::2ملخص  0E y ay by   

2و معادلتھا الممیزة  0r ar b  حیثaوb عددان
حقیقیان.

1إذا كانت المعادلة الممیزة تقبل حلین حقیقیین مختلفینr2وr ,
فان حلول المعادلة التفاضلیة Eھي الدوال المغرفة على بما

1یلي: 2r x r xx e e حیثو.عددان حقیقیان
 0إذا كانت للمعادلة الممیزة حل حقیقي مزدوجr فان حلول ,

المعادلة التفاضلیة Eھي الدوال المغرفة:على بما یلي

  0r xx x e حیثو.عددان حقیقیان
ذا كانت المعادلة الممیزة تقبل حلین عقدیین مترافقین

1r p iq 2وr p iq فان حلول المعادلة التفاضلیة , E
على بما یلي:ھي الدوال المغرفة

 cos sinpxx e qx qx حیثو عددان
حقیقیان.
المعادلة التالیة : نعتبر :1تمرین  : 2 0E y  

بما یلي: المعرفة على fھل الدالة )1  2 5f x x  حل

للمعادلة  E؟
ھو الفرق بین معادلة عادیة ومثل ھذه المعادلات ؟ما)2
ھل ھناك  أكثر من حل للمعادلة )3 E؟

حل المعادلة التفاضلیة::2تمرین  : 2 4 3 0E y y   

المعادلة التفاضلیة:حل )3:1تمرین

  ¨1: 3 1 0
2

E y y   

حل المعادلة التفاضلیة fحدد الدالة)2 E : التي تحقق

 0 2f   

حل المعادلة التفاضلیة:)4:1تمرین  : 7 12 0E y y y   

حل المعادلةfحدد الدالة)2 E
التي تحقق 0 0f و 0 1f  

حل المعادلة التفاضلیة:) 1::5تمرین  : 2 0E y y y   

حل المعادلةfحدد الدالة)2 E
التي تحقق 0 0f و 0 1f  .

حل المعادلة التفاضلیة:)6:1تمرین  : 4 13 0E y y y   

حل المعادلةfحدد الدالة)2 Eالتي تحقق 0 0f 

و 0 1f  .

7حل المعادلة التفاضلیة:7تمرین 5 'y y
0بحیث :  6 ( )y
15حل المعادلة التفاضلیة:8تمرین 56 0  " 'y y y

0بحیث :  9 0 3  '( ) ; ( )y y

14المعادلة التفاضلیةحل :9تمرین 49 0  " 'y y y
0بحیث :  6 0 3  '( ) ; ( )y y

5حل المعادلة التفاضلیة:10تمرین 0
2

  " 'y y y

0بحیث :  6 0 4  '( ) ; ( )y y

2نعتبر المعادلة التفاضلیة::11تمرین 4 6 0y y   E
حل المعادلة التفاضلیة .1 E
حل المعادلة التفاضلیة fحدد الدالة .2 E التي

تحقق الشرط :  0 2f  

1نعتبر المعادلة التفاضلیة::12تمرین 2 1 0
3
y y    E

حل المعادلة التفاضلیة .1 E
حل المعادلة التفاضلیة fحدد الدالة .2 E

التي تحقق الشرط :  0 1f   

5التفاضلیة:نعتبر المعادلة:13تمرین 6 0y y y    E
حل المعادلة التفاضلیة .1 E
حل المعادلة التفاضلیة fحدد الدالة .2 E

التي تحقق الشرطین :  0 2f  و 0 1f  

حل المعادلة التفاضلیة:14تمرین  : 2 2 2 0E y y y   

للمعادلة التفاضلیةfحدد الحل E
الذي یحقق الشرطین 0 1f و 0 0f  .

حل المعادلات التفاضلیة التالیة :  :15تمرین
1 (2 0y y y   2 (4 8 0y y y   
3 (4 2 0y y y   4 (4 4 0y y y   
5 (4 0y y  6  (16 0y y  
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